
 

平成３１年第４回教育委員会会議概要 

（第４回定例会） 

 

日 程  平成３１年４月１２日  

                              午後３時３０分から   

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

報告第 ８ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則） 

平成３１年度の組織改編により、新たにアジアトライアスロン推進室を設置す

ること等に伴い、廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正

する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認

め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致

で承認されました。 

報告第 ９ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の設置に関する

規則の一部を改正する規則） 

 平成３１年度の組織改編により、新たにアジアトライアスロン推進室を設置す

ることに伴い、廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の

設置に関する規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１０号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市職員人事評価実施規程） 

各任命権者において定めている人事評価に係る関係規定について、公平公正か

つ効率的に人事評価を実施するため、各任命権者の合同訓令を定め運用を行うこ

とに伴い、廿日市市職員人事評価実施規程を制定する必要が生じたが、会議を招

集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１１号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令） 

平成３１年度の組織改編により、新たにアジアトライアスロン推進室を設置す

ること等に伴い、廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する必要が生じ

たが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分した

から、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されまし



 

た。 

報告第１２号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （廿日市市教育委員会職員人事評価実施規程並びに廿日市市教育委員会の標準的

な職及び標準職務遂行能力を定める規程を廃止する訓令） 

各任命権者において定めている人事評価に係る関係規定について、公平公正か

つ効率的に人事評価を実施するため、各任命権者の合同訓令を定め運用を行うこ

とに伴い、廿日市市教育委員会職員人事評価実施規程並びに廿日市市教育委員会

の標準的な職及び標準職務遂行能力を定める規程を廃止する必要が生じたが、会

議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１３号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

平成３１年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１４号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （市長の権限に属する事務の補助執行について） 

効率的な事務執行を図ることを目的として、広島県立佐伯高等学校通学費補助

金に関する事務を教育委員会事務局の職員に補助執行させること及び浅原交流拠

点施設の設置に伴い、教育委員会事務局の職員に補助執行させている平成２７年

４月１日付けで廃止した浅原小学校の管理に関する事務を廃止することについて、

廿日市市長から協議があったため、これに同意する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１５号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市社会教育委員の委嘱について） 

廿日市市社会教育委員の任期が、平成３１年３月３１日をもって満了したので、

新たに委員を委嘱する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが

明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求める

もので、全会一致で承認されました。 

報告第１６号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市スポーツ推進審議会委員の任命について） 

平成３１年３月３１日付けで廿日市市スポーツ推進審議会委員が辞職したこと

に伴い、後任の委員を新たに任命する必要が生じたが、会議を招集する時間的余

裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会



 

の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ６ 号 廿日市市スポーツ推進委員の委嘱について 

廿日市市スポーツ推進委員について、新たに１名を委嘱しようとするもので、

全会一致で承認されました。 

 

その他 

・ 平成３１年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について 

  平成３１年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について、説明がありました。 

 ・ 平成３１年度廿日市市内研究指定校等一覧について 

   平成３１年度廿日市市内研究指定校等一覧について、説明がありました。 

 ・ 廿日市市地域学校協働活動について 

   廿日市市地域学校協働活動について、説明がありました。 

 ・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市について 

   ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市について、説明がありました。 


